
VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 

CRAL DIPENDENTI USL 4 PRATO 
 

 
In data 17 Giugno 2011 alle ore 18.30 presso il Circolo S.M.S -  S.Angelo A Lecore  in via sant'Angelo a 
Sant'Angelo a Lecore, si è riunito il Consiglio Direttivo dell'Associazione, per discutere e deliberare sul 

seguente ordine del giorno: 

1. Programmazione attività  

2. Varie ed eventuali  

Sono presenti i membri del Consiglio Direttivo e i sindaci revisori 

- Pettoruti Alfredo           (Presidente) 
- Bernardo Anna             (Consigliere) 
- Errante Guglielmo        (Consigliere) 

- Gandolfo Gaetano         (Consigliere) 
- Macaluso Salvatore     (Consigliere) 

- Meoni Giuseppe          (Consigliere) 
- Poli Gianni                  (Consigliere) 
- Raugei Giampiero       (Consigliere) 

- Tronci Claudio            (Consigliere) 
- Ceccato Andrea  (Consigliere) 

 
Assenti:La Russa Claudio, Matteoni Roberto 

 

Sindaci Revisori:  Burberi Marcello e Ancilotti Luciano 

Probiviri: Gheri Laura 

Assume la presidenza della riunione, il Presidente Alfredo Pettoruti che chiama ad assolvere alle 

funzioni di segretario per la redazione del presente verbale il Sig. Errante Guglielmo. 

  

1. Sul primo punto dell’ordine del giorno, l’attenzione è concentrata sull’Organizzazione della 

19° Edizione della Manifestazione Eurospital. L’evento è organizzato dalla A.S.D. “il 

Pellicano”; in tale evento il Cral, sin dalla prima edizione ha avuto un importante ruolo di 

supporto, favorendo la partecipazione a tutte le edizioni. Il Presidente Pettoruti a tale 

proposito passa la parola al Presidente della ASD Il Pellicano, Claudio Tronci che illustra la 

situazione organizzativa attuale di tale evento, ringraziando in primis il Consiglio del Cral 

per il contributo concesso e invitando  i componenti tutti alla serata conclusiva del torneo 

che si terrà presso le Piscine di via Roma a Prato.  

Chiuso il discorso Eurospital, Claudio Tronci in qualità di responsabile della Commissione 

Turismo comunica che come ogni anno nel mese di settembre verrà organizzata la 

settimana di soggiorno presso il Villaggio degli Olivi a Palinuro. Tale settimana sarà dal 3 

al 10 con un contributo sociale da parte del Cral.  

http://maps.google.it/maps/place?cid=16760076414644823396&q=circolo+Sant%27Angelo+A+Lecore,+Campi+Bisenzio&hl=it&ved=0CCEQ-gswAA&sa=X&ei=uEr3TaGXLcXpOOzIuBc


Prima di passare al secondo punto dell’ordine del giorno, prende la parola il consigliere 

Macaluso responsabile del settore Sport che comunica l’andamento del 4° Torneo Tennis 

organizzato dal Cral, invitando tutti alle finali che si terranno il giorno 22 giugno dalle ore 

15.30 presso il Tennis Club Primavera a Grignano.  

 

2. Tra le varie ed eventuali il Segretario Errante comunica che il giorno 21 giugno alle ore 

17.30 presso lo Studio Notarile del Dott. Francesco De Luca sito in via Ferrucci 203/C a 

Prato, è fissato un appuntamento come da precedente richiesta fatta in Consiglio per avere 

delucidazioni riguardo l’art. 4 del nostro Statuto. All’incontro parteciperanno il Presidente, 

il Segretario, il V.Presidente e i sindaci revisori Burberi e Ancilotti.  

 

Esauriti tutti i punti dell’ordine del giorno il Presidente alle ore 20.00 dopo la lettura e la firma del 

verbale dichiara chiusa la riunione di consiglio. 

 

      Il Presidente                                              Il  Segretario 

              A.Alfredo Pettoruti                     Errante Guglielmo 


